

<報道関係各位>

2016年10月14日

株式会社ジェーシービー 株式会社ジェーシービー・インターナショナル

JCB、ベラルーシ大手金融機関ベルインベスト銀行と提携し カード加盟店を拡大

日本発唯一の国際カードブランド運営会社である株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役兼執行役員社長:浜川 一郎)の海外業務を行う子会社、株式会社ジェーシービー・インターナショナル(本社:東京都港区、代表取締役社長:三宮 維光)(以下、総称して「JCB」)は、ベラルーシの政府系金融機関であるベルインベスト銀行(Belinvestbank)と、同行のカード加盟店・ATM における JCB カードの取り扱いについて合意しました。ベルインベスト銀行は 2017 年春より、JCB カードの取り扱いを順次開始する予定です。同行は、JCB にとってベラルーシで初の提携先となります。

ベルインベスト銀行は製造業や新技術開発の分野への投資資金供給の担い手として設立された政府系銀行であり、同国 5 大銀行の 1 行で(※)、6,000 以上のカード加盟店と約 500 台の ATM を国内に展開しています。このたびの提携により、首都ミンスクなど都市部を中心に JCB カードの利用が可能となり、同国へ渡航する JCB 会員の利便性が向上します。

このたびの提携は、ベラルーシにおいて加盟店網を拡大したい JCB と、国際ブランド JCB の取り扱いにより加盟店サービスの拡充を図りたいベルインベスト銀行の意向が一致し、実現しました。

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細やかな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつを目指し続けます。

※ 2015 年度総資産ベース。National Bank of the Republic of Belarus 基礎データより

以上

< 報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ TEL: 03-5778-8353